
      ATA DA REUNIÃO DE DIRETORIA DIA 15/06/23 

 

Nº 018/2023 

 

FESTIQUIEJO: 

- Preocupação com a pouca adesão na escala de trabalho para o chalé. Entretanto, ano 

passado as pessoas também demoraram a colocar seus nomes. Para estimular os 

associados a se engajarem vamos postar fotos e comentários nos grupos whats e 

faremos contato pessoal com alguns: Nilvana, Beatriz e Velcy (Lúcia), Júlio e Ana 

(Rosalina). 

- Núcleo de CB sugeriu a coordenação financeira do chalé 2023 a cargo do Valmor que 

aceitou e vai providenciar uma conta para o evento + QR Code para direcionar Pix para 

essa conta. Todas as semanas alguém deve ajudar o Valmor no pagamento das contas.  

- Serão vendidos: Copinhos (saldo), livros, lencinhos vermelhos (saldo), trufas, 

merveilles (menor produção do que no ano passado por questões pessoais da produtora, 

o que fará com que a renda vinda deste produto seja menor), hidromel e, talvez, krocks 

suíços (Uma espécie de waffle com recheio de avelãs e cobertura de chocolate, que está 

em negociação com a produtora). 

Precificação para 2023: 

 Merveilles – R$ 8,00 custo do pacote + 0,67 do rótulo – Vender a R$ 15,00. 

 Hidromel 275ml – Custo 20,00 – Vender a R$ 35,00. 

Hidromel 750ml – Custo 45,00 – Vender a 65,00. (baixamos um pouco o valor 

para ver se há mais saída do produto, já que a margem de ganho está boa). 

 Trufas – Custo 5,00. Vender a R$ 8,00. 

 Krock Suíço de Avelã – Não foi feito levantamento de custo ainda. 

Decidimos que os associados em dia com as anuidades, incluso 2023, terão 10% 

de desconto nos produtos vendidos no chalé. 

Os lucros com os produtos acima serão empregados nos itens:  

 Uma lembrança para Paula de Indaiatuba (um cesto com produtos de Carlos 

Barbosa e com os vendidos no chalé, que tenha o significado de presente para a 

associação em não presente pessoal). 

 Criação do rótulo do merveille: R$ 100,00 + 672,00 (mil rótulos).  

 Estudo da faixa pintada que não de efetivou (tintas, materiais e as horas de 

trabalho): R$ 160,00 

 Sublimação para as écharpes das coralistas e associados que quiserem: R$ 

130,00. 

 Impressões avulsas necessária para Vila das Etnias 



 Almoço p/quem trabalha. A coordenação do Festiqueijo está estudando a 

possibilidade de oferecer 1 almoço por chalé, por dia, ou uma marmita com 

produtos do Festiqueijo para 1 pessoa, o que não cobriria nossas necessidades. A 

diretoria decidiu, então, oferecer um vaucher de R$ 25,00 para os três primeiros 

trabalhadores que colocarem seus nomes na escala de trabalho e que cumpram o 

horário de 12h às 19h nas 6asf, no mínimo de 11h às 19h nos sábados e 10h às 

18h nos domingos. 

CORAL:  

- No caso de os lucros da vila das Etnias não cobrirem os gastos com gasolina para as 

apresentações do coral, a ASVB arcará com esta despesa.  

- O lucro das ÉCHARPES suíças (+ ou - 179,00 - será destinado ao começo de um 

caixinha para cobrir o combustível das viagens do coral). 

- Coral acordou internamente que as faltas não justificadas das coralistas implicarão 

uma multa de R$ 15,00 por dia. O valor arrecadado será empregado nas despesas do 

próprio coral.  

 

DESFILE CÍVICO DE 7 DE SETEMBRO: 

- Neusa conversará com as coralistas para saber se há interesse de desfilar cantando 

“Sentiers Valaisans”. 

 

RIFA 

- Lúcia conversou com Velcy, autor da obra a ser rifada e ele concorda que o sorteio 

ocorra mesmo que o valor arrecadado não atinja o valor da obra. Também concorda que 

o sorteio seja repetido em caso de o número sorteado não ter sido comprado. Neusa traz 

a ideia de fazer o sorteio ao vivo, com globo de números, na Vila das Etnias (esta ideia 

foi rediscutida por whats e se decidiu fazer o sorteio em um momento em que estejam 

somente os associados, como a assembleia). 

 

 

 


